

习近平会见越共中央政治局委员、中央书记处常务书记、中组部部长张氏梅

新华社北京4月26日电 4月26日,中共中央总书记、国家主席习近平在人民大会堂会见越共中央政治局委员、中央书记处常务书记、中组部部长张氏梅。

习近平请张氏梅转达对阮富仲总书记、武文赏国家主席的诚挚问候。习近平表示,今年是中越建立全面战略合作伙伴关系15周年。去年阮富仲总书记访华以来,中越双方高度重视落实我同阮富仲总书记达成的共识和联合声明精神,采取积极举措,推动中越交流合作呈现良好态势。我愿同阮富仲总书记保持密切交往,加强对中越关系的政治指导和战略引领。

习近平强调,面对风高浪急的国际环境和两国各自改革发展稳定任务,中越双方要秉持“十六字”方针和“四好”精神,巩固政治互信、加强团结合作,妥善管控分歧,共同应对风险挑战,推动构建致力于人类和平与进

步事业的中越命运共同体。要坚持马克思主义科学理论武装,牢牢把握这一强大政治优势,深化交流互鉴,筑牢思想防线,携手推进社会主义事业。要坚持以人民为中心,完善发展战略和项目对接,推进设施联通和民心相通,加强传统友好教育,为两国关系长远发展夯实民意基础。要全力巩固党的执政安全,维护国家稳定和发展,坚守致力于人类和平与进步事业的远大理想,加强在国际事务中的团结合作,坚决反对霸权主义和阵营对抗,守护好地区和平与发展红利,携手推动构建人类命运共同体。

张氏梅首先转达阮富仲总书记、武文赏国家主席对习近平总书记、国家主席的亲切问候,衷心感谢习近平总书记会见。张氏梅表示,热烈祝贺中共二十大和全国两会胜利召开,热烈祝贺习近平总书记全票当选中国国家主席、中央军委主席,坚信在以习近平

同志为核心的中共中央坚强领导下,中国人民必将圆满完成中共二十大提出的各项目标,全面建设社会主义现代化国家。越共中央总书记阮富仲在中共二十大闭幕后即成功访华,同习近平总书记就新时期越中关系发展达成重要共识,为两国全面战略合作注入强劲动力。越南始终将发展对华友好合作作为对外政策的头等优先,始终坚持一个中国政策,坚定支持中国的统一大业。越方愿同中方落实好两党最高领导人重要共识,坚持按照“十六字”方针和“四好”精神,密切两党高层交往,推进“两廊一圈”和共建“一带一路”对接合作,促进两党两国关系和社会主义事业不断发展。越方坚定支持习近平总书记提出的重大全球倡议,支持中方举办第三届“一带一路”国际合作高峰论坛,希同中方加强地区和国际合作,促进地区和世界和平发展。

蔡奇、王毅参加会见。

习近平同乌克兰总统泽连斯基通电话

新华社北京4月26日电 4月26日下午,国家主席习近平应约同乌克兰总统泽连斯基通电话。双方就中乌关系和乌克兰危机交换了意见。

习近平指出,中乌关系走过31年发展历程,达到战略伙伴关系水平,为两国各自发展振兴提供了助力。我赞赏泽连斯基总统多次表示重视发展中乌关系和对华合作,感谢乌方去年为中国公民撤离提供大力协助。相互尊重主权和领土完整是中乌关系的政治基础。双方要着眼未来,坚持从长远角度看待和谋划两国关系,延续双方相互尊重、真诚相待的传统,推动中乌战略伙伴关系向前发展。中方发展中乌关系的意愿是一贯的、明确的。无论国际风云如何变幻,中方愿同乌方一道,把两国互利合作向前推进。

习近平指出,乌克兰危机复杂演变,对国际形势产生重大影响。在乌克兰危机问题上,中方始终站在和平一边,核心立场就是劝和促谈。我相继提出了“四个应该”、“四个共同”和“三点思考”。中方还在此基础上发布了《关于政治解决乌克兰危机的中国立场》文件。中国不是乌克兰危机的制造者,也不是当事方。作为联合国安理会常任理事国和负责任大国,我们既不会隔岸观火,也不会拱火浇油,更不会趁火牟

利的事。中方所作所为光明正大。对话谈判是唯一可行的出路。核战争没有赢家。对待核问题,有关各方都应该保持冷静克制,真正从自身和全人类的前途命运着眼,共同管控好危机。现在各方理性的思考和声音在增加,应该抓住契机,为危机的政治解决积累有利条件。希望各方从乌克兰危机中深刻反思,通过对话,共同寻求欧洲长治久安之道。中方将坚持劝和促谈,为尽快止战停火、恢复和平作出自己的努力。中方将派中国政府欧亚事务特别代表赴乌克兰等国访问,就政治解决乌克兰危机同各方进行深入沟通。中方已向乌方提供了多批人道主义援助,愿继续提供力所能及的帮助。

泽连斯基祝贺习近平主席再次当选,赞赏中国取得的非凡成就,相信在习近平主席领导下,中国将成功应对各种挑战,持续向前发展。中方在国际事务中秉持联合国宪章宗旨和原则,在国际舞台上发挥着巨大影响力。乌方恪守一个中国政策,希望同中方开展全面合作,开启乌中关系的新篇章,共同致力于维护世界和平与稳定。泽连斯基介绍了对当前乌克兰危机的看法,感谢中方为乌克兰提供的人道主义援助,欢迎中方为恢复和平、通过外交手段解决危机发挥重要作用。

习近平向中国与世界知识产权组织合作五十周年纪念暨宣传周主场活动致贺信

新华社北京4月26日电 4月26日,国家主席习近平向中国与世界知识产权组织合作五十周年纪念暨宣传周主场活动致贺信。

习近平指出,50年来,中国始终坚定维护国际知识产权多边体系,与世界知识产权组织合作不断拓展深化,取得丰硕成果。中国始终

高度重视知识产权保护,深入实施知识产权强国建设,加强知识产权法治保障,完善知识产权管理体制,不断强化知识产权全链条保护,持续优化创新环境和营商环境。中国愿进一步深化同世界知识产权组织的友好合作,共同推动全球知识产权治理体系向着更加公正合

理方向发展,更好增进人类福祉。

中国与世界知识产权组织合作五十周年纪念暨宣传周主场活动当日在北京举行,由全国知识产权宣传周活动组委会主办。这次活动的主题是“加强知识产权法治保障 有力支持全面创新”。



新疆全面恢复中亚五国航线

4月25日,南航工作人员在为旅客办理值机手续。

4月25日22时许,一架中国南方航空CZ6015航班从乌鲁木齐地窝堡国际机场起飞,前往土库曼斯坦首都阿什哈巴德。南航新疆分公司介绍,这是目前国内恢复的首条飞往土库曼斯坦的国际航线。该航线恢复后,标志着我国新疆与中亚五国航线全面恢复。

(新华社发)

一季度我国邮政行业增速逐月加快

新华社北京4月26日电 (记者 戴小河)国家邮政局26日通报一季度邮政行业经济运行情况,一季度邮政行业寄递业务量和行业业务收入分别完成341.7亿件和3562.1亿元,同比分别增长8.5%和9%。

国家邮政局政策法规司司长曾军山表示,一季度邮政行业增速逐月加快,部分指标重回两位数增速,整体呈现企稳回升态势。3月快递业务量超过100亿件,增速重回20%以上。

与去年同期相比,一季度中部和西部地区快递业务量占全国的比重分别提升1个和0.6个百分点。中部增速明显加快,西部增长势头良好,西部快递业务量增速是全国增速近2倍,成为全国增长的亮点。



干旱威胁巴拿马运河航运

4月24日,一艘货轮在巴拿马城附近的巴拿马运河上航行。

面对干旱,巴拿马运河管理局日前再度调整大型船舶吃水限制,这是该机构今年以来的第五次调整。法新社26日以巴拿马运河管理局为消息源报道,由于降水不足,为运河供水的加通湖和阿拉胡埃拉湖水位严重下降。其中,阿拉胡埃拉湖水位3月21日至4月21日下降约7米,降幅超过10%。

(新华社/法新)

市场担忧致美国第一共和银行股价暴跌近50%

新华社纽约4月25日电 (记者 刘亚南)美国第一共和银行一季度业绩显著恶化,引发市场对美国银行业危机可能持续的担忧。受此影响,第一共和银行股价25日暴跌近50%。

第一共和银行24日公布的财报显示,该行一季度营业收入、净利润、存款余额等指标环比大幅下降。由于业绩不佳,该行股价25日收于每股8.1美元,与前一交易日收盘价相比跌幅达49.38%。

市场对银行业危机可能持续的担忧导致25日整

个银行板块走低,并拖累纽约股市三大股指明显下跌。

据美国媒体报道,第一共和银行在寻求出售价值500亿至1000亿美元的住房抵押贷款和证券等资产,以减少资产与负债的错配。截至今年3月底,第一共和银行资产总额为2329亿美元,比2022年12月底增加203亿美元。

3月硅谷银行和签名银行相继关闭时,第一共和银行一度面临挤兑风险,市场高度关注该行是否会成为下一个倒下的美国银行。

中国代表呼吁苏丹冲突双方尽快实现停火

新华社联合国4月25日电 联合国安理会25日举行紧急会议审议苏丹局势。中国常驻联合国代表张军在会上呼吁苏丹冲突双方尽快实现停火,避免局势进一步升级。

张军表示,苏丹突发武装冲突,造成大量平民伤亡和基础设施损毁。作为苏丹的好朋友、好伙伴,中方对苏丹局势再陷动荡深感痛惜。张军呼吁冲突双方以国家和人民利益为重,确保人道停火执行到位,切实保护平民,保护在苏丹外国机构、人员和外交使团安全,为人道救援和人员撤离转移提供安全保障和后勤便利。中方感谢有关各方为中方人员撤离转移提供的帮助和便利。

张军指出,中方赞赏非盟、伊加特(东非政府间发展组织)、阿盟等地区组织和有关地区国家为应对苏丹局势发挥的关键作用。中方对联合国所作努力表示肯定,支持联合国继续同地区组织保持协调,形成合力。

张军说,苏丹是非洲之角重要国家。如果当前冲突延宕升级,势将造成更大外溢风险,不符合苏丹利益,也将危及地区和平稳定。当务之急是要推动冲突尽快平息,推动冲突双方通过对话化解矛盾分歧,推动政治进程和经济社会发展重回正轨。

张军强调,苏丹此次动荡值得深思。国际社会要尊重苏丹主权和主导权,支持苏丹探索符合本国国情的制度安排,认真听取苏丹和地区国家的关切。

总冠名: 大张集团 · HUAWEI智选 问界汽车

开心游洛阳 底价淘名车

2023 洛阳

五一 惠民购车节

时间: 2023年5月1日至2日

地点: 西工区纱厂东路金谷园路口
(大张长申广场北广场)

▶ 到场即送体育彩票兑换券或精美礼品一份
(先到先得,送完为止)

咨询电话: 13939934575 15137917775

主办单位: 洛阳洛报传媒发展有限公司 协办单位: 大张长申广场